

市民反映的停车乱象已整治

□记者钟清兰 罗敏 通讯员邵悦 袁二年 黄鑫

追踪一

废弃车辆乱停放,不仅侵占公共资源,还存在安全隐患,一直以来都是城市管理领域的难点之一。9月3日,本报2版以《废弃共享汽车占用公共车位》为题,报道了赣州经开区部分道路上停有多辆“联动云”标识的废弃共享汽车,破损的车辆长期占用公共停车位,影响市容市貌。近日,赣州经开区城管分局相关工作人员联系记者,称占用公共车位的废弃车辆已清理。

该工作人员告诉记者,连日来,赣州经开区城管分局持续在宝福路、蟠龙路等路段开展“联动云”废弃车辆专项整治行动。该局对辖区内各主次干道长期占用公共车位的“联动云”废弃车辆进行了全面排查。同时,采取多项措施做好车辆清理工作,引导企业自行清理。该

局联系了深圳前海联动云汽车租赁有限公司赣州分公司,要求其限期对废旧车辆进行清理,限期未及清理的废弃车辆,使用清障拖车进行拖移;针对拖车作业空间不够的废弃车辆,使用叉车进行清理。

经过清理整治,赣州经开区废弃车辆占用公共停车资源的情况有明显改善。赣州经开区城管分局将持续开展废弃车辆清理工作,维护好道路停车环境,切实还路于民。

追踪二

7月21日,本报2版以《公园空地成了私人“停车场”》为题,报道了赣州市中心城区章江南岸滨江公园的空地处,每天都停有私家车,影响市民散步休闲,还存在安全隐患,希望有关部门加强管理,杜绝私家车乱停乱放。稿件刊发

后,章贡区城管局加大了整治力度,经过近两个月的持续推进整治,该公园机动车乱停乱放现象已得到改善。

据章贡区城管局工作人员介绍,针对前期公园车辆乱停放现象,他们从管理职能入手,安排城管执法人员、公安安保人员定期巡逻执勤,引导市民规范停车,养成良好停车习惯。同时,还联合交警等相关部门查处违停车辆,并在公园重要出入口设置机动车拦车杆,最大程度防止机动车辆违规驶入,确保市民和游客游园顺畅。通过一系列整治行动,公园内的违停车辆纷纷开走,公园面貌焕然一新。

9月19日,记者在章江南岸滨江公园看到,公园内绿树成荫,景色宜人,许多市民在这里休闲散步,健身运动,并未见有乱停乱放的车辆。

“打造了这么美丽的绿地公园,我们

应该珍惜,不能乱停车。把公共用地当成自己家后院,这样的做法缺乏公民最基本的公德。”市民李先生告诉记者,过去少数私家车主为了自己方便,将章江南岸滨江公园的空地视为一个免费停车场。如今,通过对乱停放的车辆进行清理整治,公园也恢复了往日的样子,市民休闲散步更安全了。

章贡区城管局工作人员表示,接下来他们会加强管理,并不断优化为民服务意识,提升公园管理品质,以道路通畅、空气清新的公园环境,巩固国家湿地公园良好品质与形象。同时也呼吁广大市民,爱护园林中的一草一木,共同维护湿地环境,让城市更加美丽宜居。



点题追踪

“码”上帮办

应届高校毕业生如何界定

近日,有网友在问政赣州平台发帖咨询,他今年6月大学毕业,后续要报考事业单位及公务员,想了解岗位要求为应届高校毕业生的需要满足哪些条件。

针对该网友的诉求,赣州市人力资源和社会保障局工作人员答复说,根据《赣州市2023年事业单位公开招聘人员公告》规定,应届高校毕业生一般是指通过全国统一的高考、普通高校专升本考试或研究生入学考试,在国内普通高等学校或承担研究生教育任务的科研机构就读,且就读期间人事关系(个人人事档案、工资关系)和组织关系转入就读院校或科研机构,于2023年8月31日前毕业的2023届普通高校毕业生(应届博士毕业生可放宽到2023年12月31日)。除2023届普通高校毕业生外,择业期内未落实工作单位的普通高校毕业生(国家统一招生的普通高校毕业生离校时和在规定的2年择业期内未落实机关、事业单位或国有企业等正式编制,档案、组织关系等仍保留在原毕业学校或保留在各级毕业生就业主管部门、毕业生就业指导服务中心、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的毕业生)也可报考。

该工作人员提醒,由于不同地区不同时期以及不同类型的考试对应届毕业生的定义略有不同,具体请以招聘单位发布的公告为准,建议该网友在报名时向招聘单位进行咨询。

(记者曾艳华)



扫一扫 帮您办

市人民医院开展急救培训 上好生命守护必修课

本报讯(曾志民)为进一步提升校园应急安全管理水平,保障师生生命安全和身体健康,9月20日,赣州市人民医院(南方医院赣州医院)新时代文明实践点组织创伤急救中心医护团队前往赣州市厚德外国语学校进行急救专项培训。赣州市人民医院(南方医院赣州医院)创伤急救中心主任钟红发带领医护团队通过理论学习与实际操作相结合的方式进行现场教学,提高学校师生应对突发事件的能力。

培训现场,钟红发首先为学校师生带来一堂关于健康运动的专题授课。钟红发利用生动鲜活的案例讲述了不良生活姿势对青少年带来的危害以及如何防范运动损伤,着重讲解了动态运动损伤和静态运动损伤的基本特点和预防措施。

随后,创伤急救中心护士丁睿讲解了心脏急救科普知识和心肺复苏操作流程,并对心肺复苏进行现场演示。

接下来,赣州市人民医院(南方医院赣州医院)创伤急救中心将更加积极地为学校师生、社区居民、干部职工等群体进行健康科普,让更多的人了解、掌握急救知识。

积分“攒”出好风气

□赖丽平

“刘叔,您积极与村里签订《移风易俗承诺书》,给您加15分。”“志梅姐,您在积分超市的积分已经有100分了,可以把之前看中的保温水壶抱回家啦。”……日前,走进崇义县聂都乡莲塘村“乡风文明积分超市”,只见纸巾、洗衣粉、热水壶、毛巾等日常生活用品琳琅满目,前来兑换积分的村民络绎不绝,领完物品的村民还不断交流攒分经验。

今年以来,莲塘村深入实施“推动乡风文明建设助力乡村移风易俗”,依托“乡风文明积分超市”,通过“以表现换积分、以积分换物品”的清单制管理模式,让村民用实际行动攒积分、兑物品,推动乡村文明建设。

六月毕业季,高考话题备受关注。随着高考放榜,“简办”升学宴的文明新风也徐徐吹进莲塘村村民黎良兵的心田。黎良兵的儿子收到喜讯,考上了省级重点大学。黎良兵率先示范,他并没有选择大操大办,而是依据村委会公布的乡风文明积分制开展活动,按照一切从简的要求,对升学宴的酒席进行了数量上的减少,还简化了升学宴的相关流程。

乡风文明积分制不仅体现在红白喜事上,更体现在村里的各项活动中,培养了村民的文明习惯、积极进取的精神风貌,营造了邻里之间互帮互助的良好氛围。

如今的莲塘村,村民们通过自己的表现攒出更多分的同时,村庄环境变得更加干净整洁,邻里关系变得更加和睦可亲,村民的自治意识也得到了显著提升。“乡风文明积分超市”的建设和运行,不仅提升了乡村治理的宽度与广度,也让村民们从中得到了实惠,真正让乡村治理有分值,让移风易俗有价值,让村民积分有增值。

为进一步引领乡村文明新风尚,莲塘村将充分发挥“乡风文明积分超市”的功能,不断创新积分兑换模式,完善长效运行机制,充分调动村民的主人翁意识,激发村民参与的积极性和主动性,让“乡风文明积分超市”持续推动乡风文明建设。

加强精神文明建设 大力移风易俗 促进乡风文明

综合信息

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请需方认真审核后签订正式合同,产生后果责任自负。

●热线:0797-8222685
●地址:赣州市客家大道13号赣州市融媒体中心(北区)二楼

遗失声明

▲赣州市公安局章贡分局2023年7月发公民身份证号码为:360702200712281912(刘衍东)身份证遗失,声明作废。
▲“侯家兵印”(江西丰科建筑工程有限公司)法人章壹枚遗失,声明作废。
▲黎有凤遗失赣州群鑫置业有限公司开具的江西增值税普通发票发票联,发票号码为:52258929,发票代码为:036001900104,声明作废。
▲曹海遗失全国建设工程造价员资格证,证书号:赣建08B0648,发证机关:中国建设工程造价管理协会,声明作废。

赣州蓉江新区垃圾分类宣传进小区

本报记者陈鹏 摄

赣州海关加大粮食进口保障力度

本报讯(记者曾艳华 通讯员邱小燕)近日,赣州海关查检三科的工作人员走进宁都县进境粮食储备库,手持一部平板电脑对着一株株杂草开启连拍模式。据介绍,只要用这部平板电脑一拍一照,系统就立刻将照片与数据库里的杂草信息进行比对,超过90%的杂草品种都能通过这一拍一照“现出原形”。赣南是生猪养殖重要产区,带动了当地饲料产业发展,饲料用粮有很大的进口需求。赣州海关坚持以问题为导向,以智慧海关建设为抓手,着力提升海关科技应用能力和水平,通过智能监管手段助力进口粮食量足、高效、安全供给。今年以来,该海关共监管进境粮食102批次、33万吨,同比分别增加25%、27%。

“这批巴西进口玉米的检疫初审申请提交10分钟后,我们就收到了海关审核

成功通知,速度很快。”赣州双胞胎饲料有限公司经理杨珊红说。7月1日起,在海关总署统一部署下,进境粮食初审联系单电子化相关功能正式上线,取消所有纸质和线下环节,进口粮食业务全流程线上办理,审批耗时由原来的5天至7天压缩到如今的10分钟,企业办事效率大大提高。进境粮食初审实现电子化,标志着海关对进境粮食实现了审批、调运、核销全链条电子化监管,这一智能化的改变不仅提升了企业获得感,而且减少了关员审核材料的工作量。赣州海关高度重视此项改革举措,在新功能上线前组织业务科室骨干参加培训、模拟审核,提前熟悉了解新功能有关细节。同时,加强政策宣传,通过视频会议、线下政策宣讲会等方式主动向有关企业进行操作演示和疑问解答,

确保了该项改革举措扎实落地。新功能上线以来,赣州海关累计审批进口粮食31批次、9万吨。

海关核查是检查督促企业业务经营行为真实性、合法性的行为执法,为海关监管服务企业的重要手段。赣州海关辖区进境粮食数量大、批次多、企业分布较分散,而且针对进境粮食企业的核查繁琐复杂,从调运的收发货磅单到加工使用、杂草监测及下脚料处理记录,一系列核查需花费大量的人力、物力、财力。在赣州海关指导下,进境粮食企业基本实现粮食收货、入库、储存、使用全流程系统化,建立进境粮食核查要点模型,通过异常监测、阈值警报等技术手段,将原来堆积如山的资料转化成一条条数据对比,既准确高效又节约时间。今年以来,经赣州海关

检查发现企业数据录入错误、生产不规范等不符合项15项,为企业规范高效运营提供技术支撑。

进境粮食可能携带杂草种子、昆虫、土壤等检疫性有害生物,除了严格规范做好原料卸货防撒漏、下脚料焚烧处理等防控措施外,开展杂草监测也是防止外来物种入侵的重要手段。赣州海关结合地区气候特性及往年杂草监测结果分析,利用移动智能查询终端现场完成初筛,不断丰富完善系统内样本数据,提高智能判断准确率。据了解,赣州海关关员全年监测时间长达8个月,监测频次多、覆盖范围广、杂草种类多,辖区每年踏查次数达65次、面积约20万平方米。今年1月至8月,赣州海关累计监测到艾草、鬼针草、牛筋草等常规性杂草108种次。

安远精准做好退役军人就业帮扶

本报讯(万其昱 陈茂东)“说你的就业意向和想要了解的政策,我来帮你找适合的工作。”近日,在安远县2023年退役军人专场招聘会,该县退役军人事务局的工作人员带着退役军人陈子文,早早地来到现场,了解企业招聘要求,寻觅适合的岗位。“现场岗位很丰富,企业也耐心向我们介绍岗位信息,今天

找到了满意的工作,会在新的岗位继续发扬军人本色,作出贡献。”陈子文说。

为精准落实支持退役军人创业就业政策,安远县开展就业帮扶活动,邀请就业创业规划师、优秀退役军人就业创业代表为即将退役的士兵进行心理调适、职业规划引导,合理调整就业预期,树立正确择业观。同时,定期开展

退役军人招聘会,精准对接用人单位人才库,满足退役军人多层次需求,提高就业成功率。

今年以来,安远县已为退役军人举办线下专场招聘会3场,共计100余家企事业单位参加,为退役军人提供管理、技术、服务、业务等专属岗位300余个,帮助130余名退役军人实现就业。

赣州航空 GANZHOU AIRLINE 祥明航空 Lucky Air 祥明航空
赣州—西双版纳 8L9616 赣州—西双版纳15:25-18:20 8L9615 西双版纳—赣州07:00-09:45
每周二、四、六执飞(具体日期以实际执飞为准)